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VODIČ ZA POKRETANJE I KORIŠTENJE ZOOM APLIKACIJE  
 

 

Ovaj praktični vodič za pokretanje i korištenje ZOOM aplikacije namjenjen je prvenstveno korisnicima – 
početnicima, koji poznaju osnove rada na računalu, ali se do sada nisu okušali u pokretanju i korištenju 
ovakvih aplikacija. Razlog može slabo poznavanje engleskog jezika, nedovoljno informatičko znanje i sl. 
Nema problema, tu smo da Vam pomognemo. Kroz niz praktičnih koraka, pokušat ćemo Vam što više 
olakšati i pojednostaviti proces korištenja ZOOM aplikacije kako bi u budućnosti imali još jedan dodatan 
koristan digitalni alat na raspolaganju. Svaki korak prate i vizualni primjeri koje možete pratiti dok 
paralelno na svom računalu pokrećete aplikaciju. Pa krenimo redom! 

 

O APLIKACIJI 

Zoom je besplatna aplikacija za računala koja omogućava video komunikaciju između dvije i više osoba. 
Putem Zoom aplikacije moguće je održavati sastanke, treninge, webinare i slično. Putem Zoom aplikacije 
moguće je dijeliti dokumente, fotografije, videozapise. Također moguće je video i audio snimanje 
komunikacije, dijeljenje ekrana te korištenje ploče za pisanje i prezentiranje. Aplikacija je besplatna, 
jednostavna za korištenje te olakšava komunikaciju na daljinu.  

 

Napomena: Prije pokretanja aplikacije provjerite ima li vaše računalo funkcionalnu web kameru. Ukoliko 
nema, istu ćete morati nabaviti! 
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POSTUPAK 

1) U google tražilicu upišite ZOOM. Da biste koristili ZOOM, prvo ga morate instalirati na svom računalu. Taj proces 
započinjete jednostavno tako što ćete kliknuti na 'Download' poveznicu, koju možete vidjeti na slici primjera 1.  

 

Primjer 1.  

2) Klikom na 'Download' poveznicu dolazite u Download centar ZOOM-a. Sada opet kliknite na 'Download'  
pojam, u plavom pravokutniku. Nakon što ste kliknuli, u donjem lijevom kutu vašeg zaslona pojaviti će se skinuti 
dokument pod nazivom 'Zoominstaller.exe', kao što možete vidjeti na primjeru 2. Kliknite na njega.  
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Primjer 2. 

3) Otvaranjem dokumenta 'Zoominstaller.exe' započinjete proces instalacije ZOOM aplikacije na vašem računalu. 
Proces bi trebao trajati nekoliko minuta.  

 

Primjer 3. 

 

4) Nakon što je instalacija završila, na zaslonu će se pojaviti ZOOM bijeli kvadrat. Kliknite na pojam 'Sign in'(Upiši 
se). Time započinje proces vaše registracije (izrade korisničkog računa) za aplikaciju. 

 

Primjer 4. 
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5) Na kvadratu su se sada pojavila prazna polja za upisivanje email adrese te lozinke. U ovom trenutku još nećete 
ništa upisivati u njih. Budući da tek trebate izraditi korisnički račun, kliknite na podcrtani pojam 'Sign up free' (Upiši 
se besplatno), koji se nalazi u donjem desnom kutu kvadrata. 

 

Primjer 5. 

6) Ovime ste otvorili novu stranicu, kao što vidite na primjeru ispod. U prazno polje upišite svoju email adresu. 
Nakon toga kliknite na pojam 'Sign up' (Upiši se) koji se nalazi u plavom pravokutniku ispod email adrese.  Nakon 
klika, u roku od nekoliko minuta će na email adresu koju ste upisali stići link za potvrdu vaše registracije. 
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Primjer 6. 

7) Otvorite email poruku koja vam je stigla od Zoom-a. Kliknite ili na plavi kvadrat 'Activate Account' (Aktiviraj 
korisnički račun) ili kopirajte i prenesite dugi plavi link direktno u vašu internet tražilicu. 

 

Primjer 7. 

8) Sada ste došli do stranice u kojoj će te popuniti polja sa vašim korisničkim podacima. U prva dva polja upisati 
ćete vaše ime i prezime. U treće polje vašu lozinku (lozinka mora sadržavati najmanje 8 znakova, mala i velika 
slova te najmanje jedan broj). U četvrto polje još jednom upišite istu lozinku za potvrdu. Nakon što ste sva polja 
ispravno popunili, kliknite na pojam 'Continue' (Nastavi), u narančastom pravokutniku.  

 

Primjer 8. 
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9) Sljedeći korak 'Invite Your Colleagues' (Pozovite vaše suradnike) vam za sada nije potreban te ga možete 
preskočiti. Stoga, kliknite na pojam 'Skip this step' (Preskoči ovaj korak), koji se nalazi u bijelom kvadratu, u 
desnom donjem kutu. 

 

Primjer 9.  

 

10) Vrijeme je da testirate svoju ZOOM aplikaciju. Kliknite na pojam 'Start Meeting Now' (Započnite sastanak), 
koji se nalazi u narančastom pravokutniku primjera 10.   

 

Primjer 10.  
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11) Odaberite opciju 'Otvori aplikaciju Zoom'.  

 

Primjer 11. 

 

12) Označite kvadratić (u donjem lijevom kutu unutar ponuđenog bijelog pravokutnika) kako vam se ovaj kvadrat 
više ne bi ubuduće pojavljivao. Zatim kliknite na pojam 'Join with Computer Audio' koji se nalazi u plavom 
pravokutniku. Time ćete aktivirati zvučni sistem svog računala.  

 

Primjer 12. 



                                          

,Program „Aktivni u zajednici  provodi se kroz Programsku suradnju i  financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva 

 
 

13) Kao ste primjetili i na Primjeru 12., sada vam se već na desnoj strani zaslona pojavio mali crni pravokutnik. To 
je umanjeni zaslon vaše ZOOM aplikacije koju ćete koristiti. Ako mišem dođete do crnog pravokutnika, ponuditi će 
vam se nekoliko opcija. Kliknite na opciju sa zelenom strelicom kako biste povećali zaslon.  

 

Primjer 13. 

14) Nakon što ste povećali zaslon, kliknite na prekriženu malu ikonu kamere u lijevom donjem kutu alatne trake 
kako biste osposobili kameru.  

 

Primjer 14. 
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15) Čestitamo! Sada je vaša kamera osposobljena. Ispod zaslona imate niz opcija na alatnoj traci. Sljedeći korak 
je da isprobate svoj prvi video poziv sa drugom osobom. Kliknite na ikonu čovjeka na alatnoj traci ispod koje piše 
'Invite' (Pozovi). Ovaj postupak pozivanja ljudi na video pozive ćete koristiti i ubuduće prilikom upotrebe svoje 
ZOOM aplikacije.  

 

Primjer 15. 

16) Otvorio Vam se bijeli kvadrat. Odaberite lijevu opciju 'Email'. Zatim kliknite na jednu od ponuđene tri okrugle 
opcije za slanje email poruke. Ukoliko koristite Yahoo ili Gmail kliknite na njih. Opcija 'Default email' (Zadani email) 
vas prebacuje na mail koji inače korisitite. 

 

Primjer 16. 
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17) Odabirom jedne od opcija otvara Vam se 'nova email poruka'. Unutar te poruke, kao što vidite ispod, nalazi se 
poveznica i serijski broj sastanka. Osoba koja primi tu poruku, treba jednostavno kliknuti na poveznicu u poruci 
kako bi se pridružila sastanku. Naravno, osoba koja prima vašu poruku treba imati funkcionalan Zoom račun poput 
Vas. Kao što šaljete najobičniju email poruku, upišite email adresu primatelja (osoba s kojima želite održati video 
poziv),  napišite u poruci bitne informacije (vrijeme održavanja video poziva, razlog održavanja i sl.) te ukoliko želite 
promijenite naziv poruke.  

 

Primjer 17. 
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VIDEO POZIV/SASTANAK 

18) Prebacimo se sada za trenutak u perspektivu osobe koja prima poruku/pozivnicu. 

Često puta ćete i vi biti ti koji će biti pozvani da se priključite sastanku. Kao što smo rekli, osoba mora jednostavno 
otvoriti email poruku koju ste joj vi poslali i kliknuti na poveznicu u poruci. Nakon toga pojavit će se prozor iz 
primjera 18. Kliknite na plavi pravokutnik 'Join with Video'. 

 

Primjer 18.  

19) U ovo trenutku je započeo vaš video poziv te normalno komunicirate sa drugom osobom. U ovom slučaju samo 
jednom osobom koju vidite na velikom zaslonu. Vaš zaslon je umanjen. Ukoliko ste na satanak pozvali više osoba, 
njihovi zasloni će vam se izmjenjivati automatski, ovisno o tome tko u tom trenutku govori. Ukoliko imate problema 
sa zvukom, provjerite ikonu mikrofona u lijevom donjem kutu koja nikako nebi smjela biti prekrižena.  

 

Primjer 19. 
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20) Od ostalih važnih opcija na alatnoj traci, imamo i opciju izravnog dopisivanja tokom video poziva. Kliknuvši na 
ikonu u obliku poruke ispod koje piše 'Chat' (može se vidjeti na traci u gornjem Primjeru 19.), na desnoj strani 
zaslona otvara nam se prostor za dopisivanje. Kao što možemo vidjeti (prim. 20.), u donjem desnom kutu prostora 
za doisivanje imamo i ikonu 'File' (dokument).Kliknuvši na nju, možemo čak i povlačiti dokumente sa našeg 
računala i direktno ih razmjenjivati sa osobama s kojima komuniciramo putem video poziva.  

 

Primjer 20. 

21) Još jedna važna opcija se odnosi na mogućnost snimanja i pohranjivanja snimke cijelog video poziva. Desno 
od 'Chat' ikone nalazi se ikona 'Record' (snimanje). Klikom na nju započinjete snimanje. Ponovnim klikom na 
ikonu snimanje se zaustavlja. Snimku video poziva nakon završetka sastanka ZOOM će automatski spremiti na 
vašem računalu.   Nakon što ste završili video poziv, isti napuštate klikom na crveni pojam 'Leave meating' 
(Napusti sastanak), koji se nalazi na krajnjem donjem desnom rubu alatne trake. Klikom na taj pojam još jednom 
moramo potvrditi napuštanje sastanka klikom na 'Leave meeting' pojam u plavom pravokutniku.  

 

Primjer 21. 
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22) Bravo! Ovim je uspješno održan vaš prvi video poziv. Vjerujemo da ćete ih imati još mnogo i da će vam ZOOM 
aplikacija biti od koristi onoliko koliko i meni. 

Još malo o ponovnoj upotrebi Zooma. Sada kada ste napustili video poziv i izašli iz aplikacije, pitanje je 'Gdje ju 
pronaći za ponovnu upotrebu? Ponovno ju možete pronaći tako da u tražilicu na alatnoj traci vašeg uobičajenog 
zasona na računalu upišite 'Zoom'. Kliknite na ponuđenu Zoom aplikaciju.  

 

Pimjer 22. 

23) Otvorilo se vaše radno sučelje vašeg osobnog Zoom profila. Sve opcije koje se nude možete polako istraživati 
i otkrivati s vremenom. Za sada je najvažnije znati da za osnovnu upotrebu i pokretanje video poziva jednostavno 
kliknemo na narančasti kvadrat 'New meeting' (Novi sastanak). Klikom na njega pokrećemo kameru i dolazimo 
do našeg ZOOM sučelja kao u primjeru 15. U tom trenutku možete slati pozive svojim suradnicima za uključivanje 
u video poziv na već prethodno opisan način. 

 

Primjer 23. 
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Važno za ponoviti i zapamtiti! 

Zoom je aplikacija za video pozive koja vam uvelike olakšava rad na daljinu i komunikaciju sa vašim 
suradnicima.  

Dvije su osnovne mogućnosti:  

1. Ja sam osoba koja poziva suradnike na video poziv. U tom slučaju sjetite se koraka 15 (Način 
slanja suradnicima poruka sa linkom za uključivanje u video poziv). 

 
2. Ja sam osoba koja je pozvana na video poziv. U tom slučaju pratite korak 18 ( otvorite email 

poruku koji vam je poslao onaj tko održava sastanak, kliknite na poveznicu u poruci i pridružite 
se sastanku). 

 

Imajte na umu da će Zoom aplikacija biti najkorisnija i najbolje funkcionirati ako na video pozivima 
sudjeluje do četiri osobe. Sve više od toga može učiniti da je zaslon pretrpan te nam je u tom trenutku 
teško pratiti i održavati video poziv. Također, sastanci za više od četiri osobe se nakon 40 minuta 
naplaćuju. 

 

Posljednje napomene! 

Ukoliko u bilo kojem trenutku pokretanja i korištenja dođe do nenadanih novih ponuđenih opcija ( prikažu 
se novi prozori i sl.), nemojte se brinuti. Polako pogledajte sve opcije i odaberite jednu. Ukoliko se ne 
poluči željeni rezultat, ponovite proces. Zoom je relativno jednostavna aplikacija s kojom ne biste trebali 
imati puno poteškoća. Možda u nekom trenutku budete trebali opet upisati svoje korisničke podatke, zato 
zapamtite svoje korisničko ime i lozinku! Pratite sve potrebne korake i nemojte brzati.  

 

Ukoliko trebate dodatnu pomoć sa pokretanjem aplikacije ili jednostavno želite isprobati s nekim vaš prvi 
video poziv, slobodno nam pošaljite poziv za uključenje u video poziv ili bilo kakav drugi upit na mail 
roko@zamah.hr ili giorgi@zamah.hr  Također, možete nas kontaktirati na mob. 098/960 9661.  

 

 


